



Druholigový tím z Liptovského Hrádku. Zľava Marián Procházka, Milan Jurkovič ml., šéf klubu Ján Bether, Filip Martiak, Filip Kollárik, Jozef Janovčík.

**Nezabudnuteľný pobyt v Poľsku**

Ako vysokoškolač sa Filip zúčastnil študijného pobytu v Poľsku, kde sa v stolnom tenise naučil neveriteľné veci a jeho výkonnosť išla rapídne nahor.

„Prvý poriadny tréning som si vyskúšal v období, keď som bol v rámci známeho študentského programu Erasmus na vysokoškolskom pobyte v Poľsku. Ešte pred príchodom do susednej krajiny som si ako prvý našiel niekoľko miest, kde sa dá trénovať. Mal som šťastie, keď som našiel Romana Kolina, rodného Poľiaka, ktorý hrával v Nemecku šiestu ligu. Hral výborne a súhlasil, že keď zaplatím stôl v herni, budeme sa venovať kombináciám a „nahodiť“ mi zásobníky, čo sú teraz už bežné súčasťou tréningového procesu. Za mesiac som sa naučil viac ako dovtedy a tiež som vyhral turnaj, ktorý sa hrával každý týždeň. Odtedy som vedel ako to má vyzerať.“

**Väčšinou trénuje v Bratislave, kde žije a pracuje**

„Momentálne žijem v Bratislave, kde trénujem buď s hráčmi klubu Educo v herni na Starej Vajnorskej alebo s bývalým reprezentantom Martinom Jaslovským, ktorý mi dáva slušne do tela a mnohé som sa

za krátky čas pri ňom naučil. Tréning má systém, hráme vždy hodinu a po 10-minútovom rozohratí prídu na rad kombinácie a zásobníky. Môže to byť aj lepšie, lenže kvôli práci som rád, že stíham trénovať ako sa mi dá. Martin mi vždy s tréningom vyhovie a flexibilne sa prispôbiť. Keď prídem na Liptov, či už za rodinou, alebo na súťažné stretnutie, tak si vždy dohodneme tréning so spoluhráčmi a odohráme nejaký zápas. Našími veľmi dobrými tréningovými partnermi sú kamaráti z klubu vo Východnej a vzájomné súboje s nimi sú vždy pestré. Okrem toho každý rok chodievame na sústredenie do juhomoravského Hluku, ktoré organizuje známy extraligový hráč z Ostravy Karel Karáček. Väčšinou sa žide dobrá partia, ktorá si po ťažkých tréningoch posedí pri dobrom pivku či regeneruje v bazéne. Strašne sa mi páči, že všetci stolní tenisti tvoria súdržnú a priateľskú komunitu.“

**Postupy s Iľanovom i Vitalitom**

„Počas vysokoškolského programu Erasmus som chodil na turnaje v miestach, kde som trénoval a pravidelne som na nich končil na prvých troch miestach. Na turnaje chodili aj borci, ktorí hrávali druhú ligu za Miedzzydroje, čo je päťtisícové mesto v severozápadnom Poľsku, kde som si zahral aj s nimi a dokonca som ich niekoľkokrát vo finále porazil. K individuálnym úspechom určite môžem zaradiť víťazstvo vo štvorhre na turnaji vo Východnej, kde bol mojím partnerom klubov-

vý spoluhráč Filip Kollárik. Spolu sme skončili v prvej trojke aj na majstrovstvách okresu Liptovský Mikuláš, avšak presný rok si už nepamätám.

Z tímových úspechov si dávím všetky postupy do vyšších súťaží. Počas účinkovania v Iľanove sme postúpili zo VI. do V. ligy a s Liptovským Hrádkom som sa dostal cez štvrtú ligu do tretej a naposledy sme postúpili z tretej až do druhej ligy. V nej sme až do prerušenia všetkých súťaží stihli odohrať iba päť zápasov. Štyri stretnutia úvodu sezóny 2021/2022 boli mimoriadne vyrovnané. Druholigovú premiéru sme absolvovali na pôde Revúcej, kde vyhrali domáci 8:6. Súboj 2. kola s Kysuckým Novým Mestom skončil remízou 7:7, v nasledujúcich dueloch sme podľahli Bytčii a Rimavskej Sobotě po najtesnejších výsledkoch 6:8 a v 5. kole sme prehrali s vedúcim Lučencom 2:12. Po 5. kole 12-člennej súťaže sme na 10. priečke tabuľky, pričom za nami sú ešte dve mužstvá z Martina, MSTK a Medokýš. Dúfam, že sa súťaže čoskoro opäť rozbehnú. Veríme, že v ďalšom priebehu II. ligy dosiahneme výsledky, ktoré nás posunú na vyššie pozície.“

**Obľubuje turistiku, históriu a dobré jedlo**

Po vysokoškolských štúdiách odišiel do Bratislavy, kde s manželkou Martinou už dlhší čas žijú a pracujú. Počas spoločného voľna sa venujú najmä turistike či cestovaniu, Filip má rád aj históriu, literatúru a dobré jedlo. „Ako som spomenul, kvôli pracov-



nému uplatneniu žijeme v hlavnom meste, ale srdcom sme vždy Liptádkmi. Pracujem pre nemenovanú zahraničnú firmu ako špecialista na CAD/CAM technológie, čo je typ vybavenia pre dentálne ambulancie, kde doktor oskenuje zuby pacienta a následne odošle sken do laboratória alebo vyrobí náhradné zuby sám.

Vo voľných chvíľach chodievame s manželkou do hôr na túry a kempujeme. Tento rok sme si spravili 2-týždňový výlet po viacerých kempoch na Slovensku a pohybovali sme sa po severnej časti Slovenské-

V Bratislave trénuje aj s niekdajším reprezentantom Martinom Jaslovským.

ho raja, Tatrách a Banskej Štiavnici. Veľmi rád čítam knihy, hlavne žánery fantasy, históriu a náučnú literatúru. A keďže obľubujem dobré jedlo, tak sme si v období pred pandémiou našli lacné letenky a vycestovali sme do Lisabonu, talianskeho Bari i do Jeruzalema.“

**Prípravil Juraj Švento**